

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

德惠市人社局

做好就业创业服务工作

本报讯 李祥 记者 郭小宇 报道 为进一步做好就业援助工作,加强困难群体就业兜底帮扶,使重点群体实现就地就近就业增收,促进人力资源供需匹配精准对接,近日,德惠市人社局联合德惠市残疾人联合会举办“就业帮扶,真情相助”现场招聘会。

招聘会前期,在“德惠就业”微信公众号发布招聘会邀请函,联合德惠市残疾人联合会、各乡镇、街道、社区进行预热宣传;根据域内重点企业用工需求,招聘会组织了长春耘垦牧业有限公司、德惠才府玻璃有限公司、长春大合生物技术开发有限公司等27家企业参加,共提供财务会计、销售策划、机电维修等领域就

业岗位700余个,发放各类招聘简章、人社惠民宣传册200余份。招聘会现场人头攒动,就业困难人员、失业人员等在各个展位前浏览,详细咨询意向岗位工作内容、职业前景以及薪资待遇等。此外,招聘会现场还设立了就业创业政策咨询、职业指导服务

窗口,根据求职者的不同需求和特点提供就业指导、职业规划、创业帮扶等服务。德惠市持续关注求职者的需求动态,做好就业创业服务工作,加强就业创业政策宣传,充分发挥沟通桥梁的作用,为求职者和企业提供更好的就业创业服务平台。

长白联社

走访慰问送温暖

在春节佳节来临之际,为让宝泉山镇邱家村村民度过一个快乐祥和的春节,长白县农村信用合作联社开展“寒冬送温暖”慰问活动,为帮扶村村民送去米、面、油等生活必需品。

活动中,驻村工作人员与每名村民促膝谈心,仔细询问了他们的身体状况和生活情况,有困难及时帮助解决。

通过此次慰问活动,既让村民感受到驻村帮扶单位长白联社的关心和温暖,又拉近了联社与村民之间的距离。

(李彬 王红)



近日,龙井市开山屯边境派出所开展主题学习活动。薛景枫/摄

敦化农商银行

为客户提供优质服务

近日,敦化农商银行与敦化市翰章乡政府在翰章村举办“敦化翰章第二届东北大鹅美食节暨乡村冰雪文化旅游节”系列活动。

活动现场,该行搭建金融服务宣传台,通过宣传海报、派发宣传折页等方式,向群众介绍该行“开门红”活动及特色信贷政策和金融产品。同时,针对征信知识、非法集资、电信诈骗、存款保险等内

容向群众进行金融知识宣传,取得了良好的宣传效果。

该行积极响应国家政策,将金融业务“再下沉”,始终牢记“服务三农、服务小微、服务民生”的初心使命,全力以赴做好做优“敦城人民自己的银行”,以个性化、综合化、多样化的产品和服务,全力满足不断变化的农村金融服务需求。

(刘广杨 赵鹏程)

敦化农商银行翰章支行

全力奋战首季“开门红”

近日,敦化农商银行翰章支行紧紧围绕总行工作部署,抓早、抓紧、抓实旺季营销各项工作。牢固树立以客户为中心的服务理念,坚守支农支小定位,强化责任担当,奋力实现2024年“开门红”。

行及时研究部署方案,下达组织资金、小额贷款、电子银行业务市场拓展三大任务指标。要求全员转变营销理念,走出去营销,全产品营销,力争抢抓先机、率先完成任务指标。全员行动共营销。走

访重点客户,摸排资金流向,确保资金回流。网点员工深入集市、街道、商铺等人流集中区域,多形式、多层次营销。利用自媒体、朋友圈、公告栏,以客户喜闻乐见的形式,广覆盖、高频率宣传优势产品。

全心服务赢口碑。柜面员工找准自身定位,确保柜面服务办得好、办得快,保障春节高峰期业务正常运转。大堂经理加强内外联动,做好分流引导工作,提高柜面业务办理效率。

(王瑜 赵鹏程)

“平安守护”让百姓更安心

周金龙是一名退役军人,现任省公安厅高速公路公安局白城分局巡逻三大队辅警。他参与协助办理各类交通违法行为2800余起、治安案件20余起、刑事案件8起,移交起诉11人,切实优化了辖区道路通行环境与企业营商环境。

2021年3月,一名29个月大的幼儿因吞食水果卡住喉咙,情况十分危急。得知情况后,周金龙迅速出警,在保障安全的前提下,拉响警笛,亮起警灯,利用警车喇叭喊话,将幼儿快速送至白城市中心医院救治。

2022年9月的一天,在家休息的周金龙看到有一名本地博

主发布一条超速驾驶视频,时速为209公里每小时。他立即放弃休息,回到单位将情况上报至大队领导,与其他同事连续走访6个收费站,调取70余条视频固定证据,运用科技手段深挖线索,成功锁定违法嫌疑人。

周金龙始终心系群众,用爱心传递人间温暖,在从警4年多时间里,累计救助群众40余次,获赠锦旗9面。(韩涛 张赛)



安图农商银行

发挥“百姓银行”优势

近日,安图农商银行联合安图县兴华社区开展“情暖老兵心”慰问活动。

活动中,该行向老兵询问生活情况和身体状况,送去米、面、油等慰问品,并送上诚挚的祝福,以实际行动关爱他

们的生活。老兵与工作人员分享自己在部队的经历,讲述着守护家国的情怀。

此次慰问活动是安图农商银行“党建+金融”专项行动的具体实践,让退役军人切实感

受到关怀和温暖。该行持续发挥“百姓银行”优势,为老兵提供更加优质、全面的金融服务,同时加强与辖内社区的交流合作,积极参与关爱退役军人的活动。

(樊子瑜)



为增强辖区居民安全意识和防范能力,日前,白山边境管理支队兴隆边境派出所民警深入辖区快递公司,开展安全宣传。谭凯 王硕成 记者 郭小宇/摄

建国边境派出所

开展旅馆业安全检查

本报讯 宋鑫 记者 郭小宇 报道 为有效加强辖区社会治安管控力度,近日,白山边境管理支队建国边境派出所组织民警深入辖区旅馆业开展安全检查。

检查中,民警对是否严格落实旅馆业“四实”登记及未成年人入住“五必须”要求、监控设备是否正常运行、消防设施是否存在隐患、住宿人员信息是否及时上传旅馆系统等

进行逐项检查。同时,向从业及入住人员发放禁毒宣传手册,讲解禁毒相关法律法规,认清毒品危害,提升识毒、防毒、拒毒能力,鼓励群众积极参与禁毒工作。

此次安全检查,进一步增强了旅馆业主的安全防范意识和责任意识,保障了辖区旅馆业经营活动的健康发展,确保了辖区治安环境和谐稳定。

一心为民 心系群众

本报讯 于元萍 报道 桑奎臣现任龙井市智新镇胜地村党支部书记兼村主任、智新镇人大代表。他带领全村党员干部心往一处想,劲往一处使,谋划胜地村经济和社会事业发展。

吃水问题是困扰胜地村群众多年的难题,桑奎臣积极联系相关部门,铺设自来水管道9000多米,建设两座蓄水池和深水井,彻底解决了全村120户群众的吃水问题。同时积极向镇里争取资金进行危房改造,其中全额21户、修缮1户,并拆除旧房38栋、仓库43个、旧旱厕32个,整

治村屯环境,改善了村容村貌;争取兴边富民资金90万元,为胜地村旅游发展奠定基础,新建244平方米朝鲜族风格的村部,改善了办公环境;争取国家扶贫项目资金240万元,建设“御芝园”灵芝种植基地和“唯珍”黑木耳种植基地,确保乡村振兴工作取得实效。



坚守岗位 尽职尽责

本报讯 姚新影 报道 随着延边朝鲜族自治州旅游业发展,交警大队河南中队勤务辅警王怀博也更加忙碌了。

王怀博自2021年从事交警工作以来,这名“00后”快速成长为一名“交通卫士”,他认真巡逻、执勤,为外地来延吉游客解决困难。

工作中,王怀博认真负责,乐于助人。巡逻时看到有老人受伤,立刻把老人送进医院救治。凭着对这份职业的

热爱和使命感,他在工作岗位上不断探索,通过加强路面巡逻和适时监控排查,缓解了辖区内交通压力大、警力不足的问题。同时维护了辖区道路交通秩序,保障群众出行安全。



暖心为民办实事

本报讯 崔艳秋 报道 为促进农民增收,有效推进乡村振兴,吉林电子信息职业技术学院驻汪清县春阳镇东升村第一书记贾晓飞带领工作队,把为百姓办实事作为工作的出发点。

驻村工作队通过入户走访,了解到村里14户建档立卡

贫困户想在村里干零活。贾晓飞结合东升村四面环山的地域特点和国家实施生态助农帮扶政策,主动与春阳镇生态护林管护部门沟通协调,为村民争取到14个公益性生态护林员岗位,不仅落实了生态护林管护方面的工作要求,实现了脱贫户的“微心愿”,同时也拓宽了贫困户增收新渠道,为农户增收打下良好基础,获得村民的好评。今后驻村工作队将在党组织建设、产业项目发展和乡村治理上下功夫。



吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797